3auéT «Pa3jioKeHre MHOTOYJIEHA HA MHOKMTEIH PA3JIMIHBIMH CIIOCO0aMM»
Bapunanrt 1
1.3anmumure GopMynbl 1 GOPMYIUPOBKU:
1. KBagpaT pa3HOCTH JBYX BBIpaXKEHUN
2. Cymma Ky0OB ABYX BBIpaKEHUIH
3. KsaapaTt cymMMBbI IBYX BBEIpaKEHUH
2. Pa3noxure Ha MHOXKUTEIU:
D1lm*~11 2)-8a’+8a’-2a  3)5a°-40b° 4)x*+2xy+y*—49 5)a’+27-3a-a’
3. Pemute ypaBHeHue:

1) 6x° —24x =0 2)25¢ — 10X +x=0  3)x*+3x%—4x—12=0

3auéT «Pa3jioKeHre MHOTO4YJIEHA HA MHOKMTEJIH PA3JMIHBIMH CIIOCO0aMM»
Bapuanrt 2
1.3anumvre hopmysbl u HOPMYIUPOBKH:
1. Pa3HOCTH KBaJpaToB JIBYX BBIpAKEHHI
2. Ksagpar cymMMBl IByX BhIpaKeHUI
3. PasHOCTH KyOOB JBYX BBIpaKEHUI
2. Paznoxute Ha MHOXKUTENH:
1) 14— 14m*>  2)-3a*-12a’ - 12a’ 3)2a°+54b°  4)a*—-2ab+b*-25 5)a’-27+a’-3a
3. Pemnte ypaBHeHue:

1) 7x* - 63x =0 2)49x° — 14x* +x=0 3)x*-3x*+ 4x—12=0

3auéT «Pa3zjioKeHre MHOTO4YJIEHA HA MHOKMTEJIH Pa3JMIHBIMH CIIOCO0aMU»
Bapuanr 1
1.3anummre GopMynbl 1 GOPMYIHPOBKU:
1. KBagpar pa3sHOCTH JBYX BBIpaKEHUI
2. Cymma KyOOB IByX BBIpa)KEHHUI
3. KsaapaT cymMMbI IBYX BBIpaKEHUH
2. Paznoxute Ha MHOXKUTENN:
D1lm*>~11  2)-8a’+8a’-2a  3)5a°—-40b° 4)x*+2xy+y*—49 5)a’+27-3a-a’
3. Pemute ypaBHeHue:

1) 6x*—24x=0 2)25x° - 10x* +x =0 )X +3x*-4x—-12=0

3auér «Pa3ji0:keHHe MHOIOYWIeHA HA MHOKHTEIH Pa3s/in4YHbIMH cnocooaMu»



Bapmuant 1
1.3anumure GopMynbl 1 GOPMYIUPOBKU:
1. KBsagpat pazHOCTH ABYX BbIpaKeHUI
2. Cymma Ky0OOB ABYX BBIpaKEHHUM
3. KBagpaT cyMMBI IByX BBIpaXKEHUI
2. Pa3noxxure Ha MHOXKUTEIIH:
1) 11m* - 11 2)—-8a’+8a’—2a  3)52°-40b° 4)x*+2xy+y’—49 5)a’+27-3a-a’
3. Pemute ypaBHeHue:

1) 6x° —24x =0 2)25¢ — 10X +x=0  3)x*+3x%—4x—12=0

3auéT «Pa3jioKeHre MHOTO4YJIEHA HA MHOKHTEIH PA3JMIHBIMH CIIOCO0aMM»
Bapuanrt 2
1.3anumute GopMynbl 1 GOPMYIUPOBKU:
1. Pa3HOCTH KBaJpaToB JIBYyX BBIpaKEHUI
2. Ksaapar cymMbl IBYX BhIpaKeHUI
3. PasHOCTH KyOOB JBYX BBIpaKEHUI
2. Pa3noxure Ha MHOXKUTEIH:
1) 14— 14m*>  2)-3a*-12a’° - 12a’ 3)2a’ +54b° 4)a’—-2ab+b*-25 5)a’-27+a*-3a
3. Pemute ypaBHeHue:

1) 7x’ - 63x =0 2)49x° - 14x* +x=0 X -3x*+ 4x—12=0

3auéT «Pa3jioKeHre MHOTO4YJIEHA HA MHOKMTEIH Pa3JMIHBIMH CIIOCO0aMM»
Bapuanr 2
1.3anumure hopmysibl 1 GOPMYIUPOBKH:
1. Pa3HOCTH KBapaToB JIBYX BBIPAKEHHIMA
2. Ksagpar cymMmMBl IBYX BBIpaKEHUI
3. PasHOCTh KyOOB JBYX BhIpQXKEHUI
2. Pa3noxute Ha MHOXKUTEIH:
1) 14— 14m*>  2)-3a*-12a° - 12a’ 3)2a’ +54b° 4)a’—2ab+b*-25 5)a’-27+a*-3a
3. Pemnte ypaBHeHue:

1) 7x* - 63x =0 2)49x* — 14x* +x=0 3)x*-3x"+ 4x—12=0





